



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Účetnictví a financí

Student: Bc. Petra Špatenková

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku

Název diplomové práce: Tvorba systému finančně ekonomického hodnocení podniku použitelné pro české i francouzské podniky

Vedoucí diplomové práce Ing. Daniel Kopta, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: V části věnované výrobní analýze porovnáváte metodu ABC s metodou celkových nákladů. Za výhodnější pokládáte metodu ABC, je tato metoda výhodnější za všech podmínek, nebo pouze lépe vyjadřuje specifika analyzovaného podniku?

Otázka 2: V teoretické části popisujete metody predikce finanční tísně (bankrotní indexy). V praktické části tyto metody chybí. Jaký je Váš názor na použití těchto bankrotních modelů v případě analyzovaného podniku?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Předložená práce kombinuje finanční a výrobní analýzu. Kvalitní je zejména část věnovaná výrobní analýze, kdy jsou srovnávány různé možnosti kalkulace vlastních nákladů. Výsledkem je doporučení ke změně struktury výroby. Z této modifikované struktury vychází závěrečná část práce, kterou tvoří navrhovaný finanční plán pro rok 2007. Kvalita práce je částečně ovlivněna vynucenou změnou analyzovaného podniku. Změny v práci však nebyly zásadní, a stanovené cíle práce je možno pokládat za splněné.

Datum: 14. 05. 2007

Podpis vedoucího diplomové práce: